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  Fourth Session, Commencing at 11.30 am 

   DECIMAL  PROOFS 

   789 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1982 (2), 1988, 1989 
(2), 1991, 1993, 2003 Adelaide Pound, 2004 Sydney Mint 
(5).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (13)  

 $270 

   790 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1982 Games (6), State 
Series, 1986 (2), 1987 (2) 1988 (2); Bird Series, proof silver 
ten dollars, piedfort, 1989 (2), standard (2); mint ten dollars, 
1982 Games (5); proof fi ve dollars 1988 (2); proof silver two 
dollars 1988 (4); proof one dollars, 1984 (10).   In packs and 
cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (37)  

 $380 

   791 
  Elizabeth II,   State Series, proof silver ten dollars 1985, 1986, 
1987, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993; Australian Heritage 
Series, proof silver ten dollars 1994-1996 (6).   In set boxes 
of issue, with certifi cates, FDC.  (14)  

 $180 

   792 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1988 (2); proof fi ve 
dollars, 1988 (2); proof silver two dollars, 1988 (2); proof 
one dollars, 1984 (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (8)  

 $70 

   793 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia, 
piedfort, 1989 (2), 1990 (2), 1991, 1992, 1993; standard, 
1989 (2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2); Endangered Species, 
piedfort, 1995 (2); standard, 1995 (3).   In cases of issue, all 
with certifi cates, FDC.  (20)  

 $400 

   794 
  Elizabeth II,   Bird Series, proof silver ten dollars, 1989, 
1990, 1991 (2), 1992.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (5)  

 $60 

   795 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Endangered Species 
set of four, piedfort, 1995-1998, proof 1995-1998; State 
Series, 1989 (2), 1993; mint silver ten dollars, State Series, 
1991, 1993; ten dollar banknotes, Johnston/Fraser (1988) 
Bicentenary (McD $10 GF1), consecutive pair (2).   In packs 
and cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (9)  

 $240 

   796 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia, 
piedfort, 1989-1994; standard, 1989-1994; Birds of 
Australia, piedfort, 1989-1994, set of six coins in jarrah 
timber box.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (12 + 
set of 6)  

 $400 

   797 
  Elizabeth II,   Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989 (2), 
1990 (2, includes one Coin Fair issue), 1991 (4, includes one 
Coin Fair issue), 1992 (2, includes one Coin Fair issue), 1993 
(5, includes two Coin Fair issues), 1994 (5, includes one Coin 
Fair issue).   In cases of issue, all with certifi cates except one 
1994 and this also without outer box, one 1991 outer box 
with sticky tape, otherwise FDC.  (20)  

 $480 

   798 
  Elizabeth II,   State Series, proof silver ten dollars, 1990 
Western Australia; Perth Mint, proof silver one ounce one 
dollar, 2008 Coat of Arms.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (2)  

 $70 

   799 
  Elizabeth II,   State Series, proof silver ten dollars, 1985; proof 
one dollar, 1984; Subscription Series, proof silver one ounce 
one dollar, 1999 Majestic Images (with low certifi cate no. 
51); proof silver fi fty cents, 1989 with 1982 Games design ex 
masterpieces in silver set; Silver Kangaroo Series, specimen 
silver one ounce, 1996, 1997, 1998; State Series, mint silver 
ten dollars, 1987 (3); philatelic numismatic covers, 1997 Sir 
Don Bradman (2); Perth Mint, specimen silver one ounce 
kookaburras, 1994, 1997 in 'A precious gift for baby' 
folder; proof silver holey dollar and dump set, 2013 (no 
case).   Mostly in cases and packs of issue with certifi cates, 
the fi rst case and second certifi cate with foxing, otherwise 
uncirculated - FDC.  (15)  

 $250 

   800 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, State Series, 1993; 
Endangered Species, piedfort, 1995, 1998; Birds Series, 
1993; proof fi ve dollars, Year of Space, 1992 (4), Women's 
Enfranchisement, 1994, Bradman, 1996; proof silver one 
dollar, Landcare, 1993, Commemorative, 1994, Waltzing 
Matilda Anniversary, 1995, Parkes, 1996, Decimal Currency, 
1996, Kingsford Smith, 1997, Old Parliament House, 1997, 
Majestic Images, 1999, Kangaroo, 1999, Melbourne Mint 
Commemorative, 2002; Perth Mint, Kookaburra, 2005; 
Sydney Olympics RAM/PERTH medallion 2000 (2); mint 
coin sets, End of WWII, 1995, Gumnut Baby, 1995; mint 
ten dollars, 1993; fi ve dollars, 1994, 1996; one dollars, 
Silver Kangaroo, 1993, Royal Melbourne Show, 1993 (4), 
Waltzing Matilda Anniversary, 1995 (3), Parkes 1996 (7), 
Silver Kangaroo, 1996, 1997, Kingsford Smith, 1997 (2), 
Florey, 1998; PNC covers, 1994, 1995, 1997; miscellaneous 
coinage, mainly Australian (19).   In packs and cases of issue, 
uncirculated - FDC.  (70)  

 $350 

   801 
  Elizabeth II,   Endangered Species Series, piedfort (4) and 
proof (4) silver ten dollars, 1995-1998.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (8)  

 $150 
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   802 
  Elizabeth II,   Australia's Olympic Heritage Series, specimen 
silver ten dollars, six coin set, 1994-1996; proof silver ten 
dollars, State Series, 1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988, 
1989; proof silver ten dollars, 1982; mint silver ten dollars, 
1982 (2), 1985; proof fi ve dollars, 1988; mint fi ve dollars, 
1990 Anzac (2), 2003 Rugby, 2004 Bicentenary of Tasmania 
(2), 2006 XVIII Commonwealth Games (2); proof silver 
two dollars, 1988; proof silver one dollar, 1997, 1998, 
2010; proof one dollar, 1984; proof silver fi fty cents, 2000 
Royal Visit; Perth Mint, proof silver one ounce one dollar, 
2007 Diamond Wedding, 2007 Australian Kookaburra.   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (29)  

 $330 

   803 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, specimen fi ne silver ten 
dollars, four coins of a six coin set, 1994, 1995; Landmark 
Series, specimen fi ne silver ten dollars two coin set, 1997; 
Bird Series, piedfort, 1991-1994 (4), standard 1989, 1992, 
1994; proof fi ve dollars, 1996, 1998; proof silver one dollars, 
Commemorative, 1994, Parkes, 1996; 1996, 1997 one 
ounce silver in subscription series, Kingsford Smith 1997; 
Sydney 2000 Olympics RAM - PERTH medallions, (2); mint 
coin sets, Barcelona, 1992, Year of the Family, 1994, Baby, 
1995, End of WWII Remembered, 1995, Bass and Flinders, 
1998, Australian Baby, 1999; mint fi ve dollars, Anzac 75th 
anniversary, 1990, Women's Enfranchisement, 1994 (4), 
Bradman, 1996 (3), Commemorative, 1998; one ounce, 
Silver Kangaroo, 1993 (2), 1996, 1997 (2).   In packs and 
cases of issue, with certifi cates, 1989, 1991 and 1992 Bird 
Series and 1994 Commemorative without cases, otherwise 
uncirculated - FDC.  (42)  

 $300 

   804 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1995 Endangered 
Species, piedfort; proof silver fi ve dollars, 2002 Queen 
Mother (2); mint fi ve dollars, 1988 New Parliament House 
(3), 1992 International Year of Space (5), 1994 Women's 
Franchisement, 2000 Phar Lap; proof silver one dollar, 2011 
Silver Roo.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (14)  

 $300 

   805 
  Elizabeth II,   Landmark Series, specimen silver ten dollars, 
sets of two coins each, 1997 Harbour City, 1998 Melbourne, 
1999 Snowy Mountains.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (3 sets)  

 $100 

   806 
  Elizabeth II,   specimen silver ten dollars, Landmark Series, 
set of two, 1998, 1999; proof silver ten dollars, Endangered 
Species, piedfort, 1997; Subscription Series, 2002, 2003, 
2005; Commonwealth Games, 1982; State Series, 1985, 
1987, 1989, 1990, 1992.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (12)  

 $300 

   807 
  Elizabeth II,   specimen silver ten dollars, Landmark Series, 
set of two, 1997 (2), 1998, 1999; proof silver ten dollars 
Endangered Species, piedfort, 1995, 1996, 1998, proof in set 
of four, standard, 1995, 1996, 1997, 1998; Commonwealth 
Games, 1982; State Series, 1986, 1988 (2), 1991, 1993.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (14)  

 $380 

   808 
  Elizabeth II,   specimen Landmark Series, proof silver ten 
dollars, set of two, 1999; proof silver ten dollars Birds of 
Australia, piedfort, 1993 (2), 1994 (3), proofs, 1993 (3), 
1994 (2); Endangered Species, piedfort, 1995 (2), 1996, 
proof 1995 (3), 1996 (3).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (20)  

 $450 

   809 
  Elizabeth II,   specimen silver ten dollars, Landmark Series, 
set of two, 1997, 1998 (2), 1999; proof silver ten dollars 
State Series, 1985, 1986, 1987, 1989, 1990, 1991, 1992, 
1993; Australian Olympic Heritage Series, 1994 (2); Birds 
of Australia, piedfort, 1990, 1993, proof, 1989, 1990 (2); 
Endangered Species, 1995 (3), 1996 (3), 1998 (2).   In cases 
of issue with certifi cates, piedfort without outer cases and 
certifi cates, otherwise FDC.  (27)  

 $400 

      

 part

810* 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bimetallic ten dollars, 
1999-2001, Past, Present and Future.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3)  

 $200 

   811 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bimetallic ten dollars, 
1999 Past, 2000 Present (3), 2001 Future.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (5)  

 $320 

   812 
  Elizabeth II,   Duyfken proof four coin gold and silver set, 
2006 features Australia, proof gold ten dollars and silver fi ve 
dollars, and Netherlands, proof gold ten euros and silver fi ve 
euros.   In prestige timber case with certifi cate, FDC.   

 $600 

   813 
  Elizabeth II,   Voyage of Discovery (Duyfken), proof silver 
five dollars/five euros, Australian/Dutch two coin set, 
2006; Australia Post 200 Years, Royal Australian Mint and 
Australia Post two coin set, 2009; XVII Commonwealth 
Games three coin set, 2002; proof two coin year set, 2010, 
2011; proof silver two dollars, 1988; proof silver fi fty cents, 
2000 (2), 2002, 2003, 2004; proof silver gold plated fi fty 
cents, 2010.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (12)  

 $260 

   814 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988, 1998; mint fi ve dollars, 
1988 (3), 1990 Perth Mint Silver Kangaroo, 1996 Bradman, 
1997 Silver Kangaroo; proof silver one dollar, 1993 
Kookaburra, 1996 Decimal Currency, 1999 Silver Kangaroo; 
mint one dollars, 1993, 1994, 1995, 1996 (2), 1999.   In packs 
and cases of issue, two with outer box missing, otherwise 
uncirculated - FDC.  (17)  

 $150 
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   815 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, Anzac 75th Anniversary 
Commemorative two coin sets, 1990 (3); Centenary of 
Federation, State and Territories, commemorative twenty 
coin collection in folder, 2001; Sands of Gallipoli, Men of 
Valour Collection, undated, features a replica Victoria Cross, 
fi ve silvered and gilt medallions (each 50mm), a replica Rising 
Sun hat pin and vial of sand, certifi cate number 1300/2500.   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (5)  

 $260 

   816 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1992 Year of Space (6), proof 
one dollars, 1984 (6); Perth Mint, 2009 Stamp and Coin Set, 
2012 Road to London, Stamp and Coin Set; proof silver one 
dollars, 2012 Year of the Snake, 2013 Year of the Dragon.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (16)  

 $300 

   817 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 1992 Year of Space 
(Coin Fair issue), 2001 Centenary of Federation, 2002 Year 
of the Outback (2), 2002 XVII Commonwealth Games, 2002 
Queen Mother, 2003 Volunteers, 2003 Rugby World Cup (2), 
2004 Sydney to Athens, 2004 150 Years of Steam Railways, 
2004 Adelaide to Darwin Railway, 2004 Bicentenary of 
Tasmania, 2007 150 Years of South Australian Government, 
2007 75th Anniversary of the Sydney Harbour Bridge, 2007 
Year of the Surf Lifesaver, 2008 Centenary of Rugby League, 
2008 Centenary of Scouts Australia; proof aluminium bronze 
fi ve dollars, 1988 New Parliament House (2), 1992 Year 
of Space, 1994 The Enfranchisement of Women (2), 1998 
Royal Flying Doctor Service, 2000 Phar Lap, 2002 Battle 
of Sunda Strait (2), 2004 Australia's Own Game.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (28)  

 $420 

   818 
  Elizabeth II,   proof fine silver five dollars from the 
masterpieces in silver sets, 1993, 1994, 1995.   In cases of 
issue with certifi cates.  (15)  

 $400 

   819 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof one ounce silver 
fi ve dollars, collection of sixteen coins.   In jarrah timber case 
of issue with certifi cates, FDC.  (16)  

 $350 

   820 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof one ounce silver 
fi ve dollars, collection of sixteen coins.   In jarrah timber case 
of issue with certifi cate, FDC.  (16)  

 $350 

   821 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof one ounce silver 
fi ve dollars.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (16)  

 $320 

   822 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2000 Sydney Olympic 
Series (18); proof silver one dollar, 2000 Sydney Paralympics.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (19)  

 $370 

   823 
  Elizabeth II,   proof silver five dollars, 2000 Australia's 
Unique Flora and Fauna (10), 2001 Bradman (3), 2002 
Queen Mother (3), 2003 Finale (7), 2003 Rugby (4), 2004 
Bicentenary of Tasmania (10), 2004 Journey Continues (2); 
proof aluminium bronze fi ve dollars, 1988 New Parliament 
House (4), 1992 International Year of Space, 1994 Women's 
Enfranchisement (2), 1996 Bradman, 2004 AFL (5); Perth 
Mint, proof silver fi ve dollars, Australian Kookaburra, 1991, 
1993 (4); RAM proof silver two dollars, 1988.   In packs and 
cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (67)  

 $1,200 

   824 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2000 HMAS Sydney 
II, 2014 Remember the Fallen, 2014 Orion, 2015 Anzac, 
2016 Northern Sky; mint silver fi ve dollars, 2014 Victoria 
Cross; mint silver one ounce one dollar, Silver Kangaroo 
Series, 1993-5, 2016 (2).   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (11)  

 $270 

   825 
  Elizabeth II,   proof silver five dollars, 2002 XVII 
Commonwealth Games, 2002 Queen Mother, 2002 Year of 
the Outback (2), 2003 Finale (2), 2003 Rugby (3), 2004 Steam 
Railway, 2004 Bicentenary of Tasmania; proof aluminium 
bronze fi ve dollars, 1994 Women's Enfranchisement (2), 
1996 Bradman, 2000 Phar Lap, 2002 XVII Commonwealth 
Games, three coin set, 2002 USS Houston, 2004 AFL.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (18)  

 $370 

   826 
  Elizabeth II,   proof silver five dollars, 2004 Tasmanian 
Bicentennial, 2004 150 Years of Steam Railways; proof 
silver ten dollars, 2003 Sydney Mint Pattern (4), 2005 
Sesquicentenary of Sydney Mint.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (7)  

 $300 

   827 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, 1993, 1994, 1995, 1996 
(2), 1997 (6), 1999 (10), 2000, 2001 (3), 2003 (3), 2004 (5).   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (33)  

 $560 

   828 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof one ounce silver one 
dollars, 1994, 1995, 1999 (2), 2000 (2), 2001 (2), 2002-
2006.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (13)  

 $270 

   829 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, Silver Kangaroo Series, 
2004 (gold plated), 2004 (3), 2005 (4), 2006 (2); mint silver 
dollars, Silver Kangaroo Series, 1993, 1994, 1996, 1997 (2), 
1998 (4), 1999, 2001, 2002 (3), 2003 (6), 2004 (3), 2007 
(cupro/nickel).   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (34)  

 $700 

   830 
  Elizabeth II,   Subscription Series proof one ounce silver dollar, 
1997 (Parliament House), also one ounce silver kangaroo 
dollars, 1996 (2) and 1997.   Uncirculated - FDC.  (4)  

 $80 



84

   831 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, Subscription Series, 
1996 Decimal Currency (2), 1997 Old Parliament House 
(2), 1998 New Parliament House (2), 1999 Majestic Images 
(3), 2000 Proclamation, 2002 Melbourne Mint (4), 2003 
Holey Dollar (7), Last Penny (10). In cases of issue with 
certifi cates, FDC. (31) 

   $820 

   832 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollars, 
1998 New Parliament House (2), 1999 Majestic Images 
(2), 2000 Proclamation (2), 2010 One Hundred Years of 
Australian Coinage; Artist Series, proof silver one dollar 
Kangaroo, 2007, 2009; proof silver one dollar, 2005 
Gallipoli, 2007 Sydney Harbour Bridge; aluminium bronze 
proof one dollar, 1984, 1992 Barcelona Olympics.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (13)  

 $250 

   833 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 
2002 Melbourne Mint, 2003 Holey Dollar & Dump, 2005 
Sydney Mint 150th Anniversary, 2006 Pillar Dollar, 2008 
Kookaburra Penny.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(5)  

 $250 

   834 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 2002 
Melbourne Mint, 2004 Last Penny, 2005 Sydney Mint 150th 
Anniversary (2), 2007 Portuguese Johanna; Perth Mint, proof 
silver one ounce one dollar, 2005 Rotary 100 Years.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $280 

      

 part

835* 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollars, 
2003-2007; Silver Kangaroo Series, gold plated one 
dollars, 2003-2007, 2009.   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (11)  

 $370 

   836 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof silver three coin sets, 
2009 Great Australian Artists in Colour.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)  

 $200 

   837 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, Great Australian Artists in 
the kangaroo series, 2009 three coin set (cased); mint one 
dollars in the Lunar series, 2007 (5), 2008-11 (10 of each).   
In packs and cases of issue, uncirculated - FDC.  (46)  

 $160 

   838 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, Lunar Series, 2012 Year of 
the Dragon (2), 2013 Year of the Snake (2), 2014 Year of 
the Horse (2); 2013 Third Portrait Type (2); proof silver fi ve 
cents, 2013 Third Portrait Type (2).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (10)  

 $150 

   839 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one ounce one dollars, 
2011 Ginger Meggs, 2013 Queen Victoria, 2013 QEII 60th 
Anniversay, 2015 QEII Longest Reign (2), 2016 QEII 90th 
Birthday, 2016 Returned Services League, 2016 Australian 
Kookaburra, 2016 Gumnut Babies with book, proof silver 
half ounce fi fty cents, 2016 Snugglepot and Cuddlepie with 
birth diary.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (10)  

 $240 

   840 
  Elizabeth II,   proof one dollars, 1984 (5); mint one 
dollars, 1997 dual set (2), 1984/1992 fi ve coin set (11), 
2001 Australian Defence Forces, three coin set (2), 2001 
Federation, three coin sets (3).   In packs and cases of issue 
with certifi cates, uncirculated - FDC.  (23)  

 $220 

   841 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, 1992 Barcelona 
Olympics, 1993 Water Quality (2), 1994 Dollar Decade 
(3), 1995 Waltzing Matilda Anniversary (Coin Fair issue), 
1995 Waltzing Matilda Anniversary, 1996 Anniversary of 
Decimal Currency, 1996 Parkes, 1997 Old Parliament House 
(2), 1997 Kingsford Smith (2), 1998 Florey (2), 1999 The 
Last Anzacs (2), 2000 HMAS Sydney II (2), 2001 Army 
Centenary (2), 2002 Year of the Outback, 2002 Melbourne 
Mint Commemorative, 2003 Korean War Anniversary, 2004 
Eureka Stockade, 2006 Fifty Years of Australian Television, 
2008 Original Coat of Arms, 2009 Sixty Years of Australian 
Citizenship, 2010 One Hundred Years of Australian Coinage, 
2011 Ram's Head Dollar.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (31)  

 $500 

   842 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, 1993 Landcare (2), 
1994 Commemorative (6), 1995 Waltzing Matilda (3), 1996 
Parkes (2), 1999 Last Anzacs (3), 2000 HMAS Sydney II, 
2001 Army (2), 2002 year of the Outback (2), 2003-2004 
Kangaroo (2), 2003 Korean War, 2004 Eureka, 2005 
Gallipoli; Subscription Series, 1996, 1999, 2000, 2002, 2004 
(2), 2005; 2001 Federation Collection, proof set (3).   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (36)  

 $680 

   843 
  Elizabeth II,   proof silver fi fty cents, 2002 Accession (2), 2003 
Coronation (2), 2004 Primary Student Design (7); mint fi fty 
cents, 2004 Primary Student Design (23); PNC fi ve dollars, 
1997 Bradman (14), 2000 Olympics (7); one dollars, 2000 
Valour (2), 2000 Anzacs (3), 2001 Army (6); fi fty cents, 1994 
Year of the Family, 1995 Australia Remembers (2), 1998 Bass 
and Flinders, 2003 Golden Jubilee (13).   In packs and cases 
of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (83)  

 $860 

   844 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $200 
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   845 
  Australian Heritage Collection,   24-coin set compiled by 
Macquarie Mint and includes Australia, proof one ounce 
silver fi ve dollars, 2009 IPY South Magnetic Pole, 2009 
Aurora Australia; Perth Mint, proof one ounce silver one 
dollars, 2005 Anzac 90th Anniversary, 2008 HMAS Sydney 
II, 2009 South Magnetic Pole Centenary, 2010 Australian 
Centenary of Flight, 2010 Centenary of Silver Coinage, 
2010 Lachlan Macquarie, 2010 Burke & Wills, 2011 
Centenary of Bronze Coinage, 2011 Royal Wedding, 2011 
Dame Nellie Melba, 2011 Gallipoli, 2011 Tobruk, 2012 
Kokoda, specimen silver koala half ounce fi fty cents, 2010; 
Cook Islands, proof silver one dollar, 2007 Sydney Harbour 
Bridge 75th Anniversary, 2009 Cook's Cottage (KM.-, 702) 
(2); Niue, proof silver fi ve dollars, 2011 Tasmanian Tiger, 
proof silver two dollars, 2011 First Crossing of Simpson 
Desert (KM.-) (2); Tuvalu, proof silver dollars, 2009 Charles 
Darwin, 2010 1st Offi cial Australian Horse Race, 2010 Man 
from Snowy River, 2010 Kingsford Smith (KM.162, 131, 
136, -) (4).   In plush lined timber presentation case with two 
coin trays, with certifi cates, uncirculated - FDC.  (24)  

 $700 

 Together with a certificate 'Celebrate/Our Bridge/Walked the Bridge/
Sunday 18th March 2007/Sydney Harbour Bridge 75th Anniversary 
Celebrations'. 

   846 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof four coin gold nugget set, 
1986.   In case of issue with certifi cate 00782, FDC.   

 $2,750 

   847 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof four coin gold nugget set, 
1987.   In case of issue with certifi cate 00351, FDC.   

 $2,750 

   848 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof four coin gold nugget set, 
1988.   In case of issue with certifi cate 3225, FDC.   

 $2,750 

   849 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof fi ve coin gold kangaroo 
nugget set, 1989, with gold medal 0492.   In case of issue, 
FDC.   

 $3,000 

   850 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof half ounce platinum koala, 
1988.   In case of issue, FDC.   

 $600 

   851 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof half ounce platinum koala, 
1989. In jarrah case of issue with PK89 0.  5 ingot number 
658, FDC.   

 $600 

   852 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals proof 
set of three, gold one twentieth ounce nugget, platinum one 
twentieth ounce koala, silver one ounce kookaburra, 1990.   
In jarrah timber case of issue, no certifi cate, FDC.   

 $250 

   853 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals proof 
three coin set, platinum one twentieth ounce, gold one 
twentieth ounce and silver one ounce, fi ve dollars, 1990. In 
case of issue, no outer box, with certifi cate,   FDC.   

 $180 

   854 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mini proof sets (three coin) of 
three precious metals, 1990 and 1993.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (2)  

 $350 

   855 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals mini 
proof set of three, gold one tenth ounce nugget, platinum one 
twentieth ounce koala, silver one ounce kookaburra, 1992.   
In jarrah timber case of issue, no certifi cate, FDC.   

 $280 

   856 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold one twentieth ounce, 
fi ve dollars, 1990 The Australian Nugget; proof platinum 
one twenty ounce, fi ve dollars, 1989 The Australian Koala; 
proof silver half ounce, 2009 Stamp-Coin Set (2), 2010 Mary 
MacKillop Stamp-Coin Set; Lunar Series, one ounce silver 
one dollar, 2006, half ounce silver fi fty cents, 2003-2005, 
2008. In packs and cases of issue with certifi cates, both 2009 
cases damaged, otherwise uncirculated - FDC. (10)    

$300 

   857 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary Sovereign, proof bi-metal 
(.2354oz gold, .161oz silver) one hundred dollars, 1999.   In 
timber presentation case, no certifi cate, FDC.   

 $450 

     

          

 858* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof Lunar three gold coin proof 
set, 2000.   In case of issue with certifi cate 0295, FDC and 
rare.  (3)  

 $2,700 

   859 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dollars, 2000, Third Millennium First Day.   In case 
of issue, with certifi cate, FDC.   

 $450 

   860 
  Elizabeth II,   Perth Mint, large coin series, proof kilo, ten 
ounce, two ounce and one ounce silver kookaburras, 1991.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $900 

   861 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof kilo, ten, two and one ounce 
silver kookaburras, 1992.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (4)  

 $900 
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   862 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof kilo, ten, two and one ounce 
silver kookaburras, 1993.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (4)  

 $900 

    

  

 863* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar series one kilo silver dragon 
with diamond eyes, 2000.   In case of issue with certifi cate 
0942, FDC.   

 $1,000 

   864 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one ounce one dollar, 
2000 Millennium Issue, 2001 Millennium (2), 2003 Golden 
Pipeline, 2003 Prince William, 2003 QEII Golden Jubilee, 
2004 First Steam Train, 2004 Royal Visit Florin, 2005 Cocos 
Keeling, 2005 Australian Open; proof silver half ounce fi fty 
cents, 2002 Kookaburra; mint aluminium bronze fi ve dollars, 
2000 Paralympic Games, 2001 Bradman; mint aluminium 
bronze one dollar, 2005 Kangaroo.   In packs and cases of 
issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (14)  

 $250 

   865 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Antarctic Territory 
Series, proof silver one dollars, 2004-2006, 2008; proof 
silver one dollars, 2002-2003 QEII Golden Jubilee, 2003 
Golden Pipeline, 2004 Royal Visit, 2004 First Moonwalk, 
2005 WWII Anniversary, 2005 Australian Open, 2005 Prince 
Henry's Birthday (2), 2006 Prince of Wales' Birthday, 2008 
QEII Birthday; Cook Island, proof silver one ounce one 
dollar and silver plated pewter medal, 2004 commemorating 
HMAS Sydney and SMS Emden battle.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (16)  

 $640 

   866 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Rotary 100 Years, proof silver 
one ounce, one dollar coin and stamp set, 2005; Famous 
Battles Series, proof silver one ounce, one dollar, 2009 (2); 
Australian Koala, silver one tenth of an ounce, ten cents, 
2011; New Zealand Mint, Year of the Rat, fine silver 
one ounce, two dollar, 2008.   In packs and cases of issue, 
uncirculated - FDC.  (5)  

 $120 

   867 
  Elizabeth II,   Perth Mint and Australia Post, proof silver one 
ounce one dollar, 2006 Dame Edna Everage together with 
two stamps from the Australian Legends series featuring 
Dame Edna and Barry Humphries.   In cases of issue, all 
with Perth Mint and Australia Post certifi cates except one 
missing Perth Mint certifi cate and one missing both, MUH 
- FDC.  (10)  

 $250 

     

   

 part

868* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Discover Australia - Landmarks, 
proof silver and colour one ounce, one dollars sets of fi ve, 
2006-2008.   In timber set cases of issue with certifi cates.  
(3)  

 $350 
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   869 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver one ounce one dollar, 
Battle of Long Tan, 1966, Kookaburra with lapel pin, 2007, 
Kangaroo, 2010, Land Down Under, 2014; mint silver one 
ounce one dollar, Holey Dollar and Dump, 1988, 1989, 
Koala, 2009, 2010, 2014, Lest We Forget, 2010; RAM, 
commemorative fi ve dollar coin, 1988, Celebrative Christmas 
Medal, 2004, commemorative coins set, Centenary of 
Australian Banknotes, 2013; coin and note portfolio by 
Sherwood, Indigenous Austalia, 2005 (2); Commemorative 
one dollar issued by Niue, World War II, 2015; assortment 
of various world coins, predominately RAM fi fty cents, (92); 
assortment of medallions, (17).   In packs and cases of issue 
with certifi cates except for assortment of world coins and 
medallions, very fi ne - FDC.  (125)  

 $330 

    

  

 part

870* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Map Shaped Series, 
proof silver one ounces, 2012, Emu.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $150 

    

  

lot 871  part

871* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Map Shaped Series, 
proof silver one ounces, 2013, Kangaroo.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (5)  

 $150 

   AUSTRALIAN  GOLD  COINS 

   SYDNEY  MINT  SOVEREIGNS 

      

 872* 
  Queen Victoria,   second type, 1866.   Good fi ne.   

 $400 

   873 
  Queen Victoria,   second type, 1867 and 1870.   Very good; 
good.  (2)  

 $700 

      

 874* 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Very fi ne.   

 $600 

   875 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Good very fi ne.   

 $400 

   876 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Good fi ne.   

 $450 

 Ex Warren Palmer Collection. 

      

 877* 
  Queen Victoria,   second type, 1870.   Good fi ne.   

 $400 

 Private purchase from Spink Australia in June 1980. 
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   SYDNEY  MINT  HALF  SOVEREIGNS 

     

   

 878* 
  Queen Victoria,   second type, 1858 and 1859.   Very good.  
(2)  

 $400 

   879 
  Queen Victoria,   second type, 1859, 1861 and 1862.   Good 
- very good.  (3)  

 $600 

   880 
  Queen Victoria,   second type, 1861.   Very good/good.   

 $250 

   881 
  Queen Victoria,   second type, 1861.   Scratch on obverse and 
cut at edge of reverse, otherwise nearly fi ne.   

 $200 

   882 
  Queen Victoria,   second type, 1861 and 1862.   Very good, 
the fi rst slightly better.  (2)  

 $450 

   883 
  Queen Victoria,   second type, 1862.   Very good.   

 $200 

      

 884* 
  Queen Victoria,   second type, 1864.   Good fi ne.   

 $300 

   IMPERIAL  SOVEREIGNS - SHIELD  REVERSE 

   885 
  Queen Victoria,   1871, 1873, 1877 and 1878 Sydney.   Fine 
- very fi ne.  (4)  

 $1,500 

   886 
  Queen Victoria,   1872 Melbourne.   Reverse die clashed, nearly 
very fi ne/very fi ne.   

 $400 

   887 
  Queen Victoria,   1872 and 1874 Melbourne, 1877 Sydney.   
Fine - very fi ne.  (3)  

 $1,100 

   888 
  Queen Victoria,   1874 Melbourne, 1877 Sydney.   Nearly 
very fi ne.  (2)  

 $750 

      

 889* 
  Queen Victoria,   1885 Sydney.   Nearly extremely fine/
extremely fi ne.   

 $450 

   IMPERIAL  SOVEREIGNS - ST GEORGE  REVERSE 

   890 
  Queen Victoria,   1873, 1876 and 1886 (2) Melbourne.   Very 
fi ne - good very fi ne.  (4)  

 $1,400 

   891 
  Queen Victoria,   1873 and 1887 young head Sydney.   Good 
fi ne - good very fi ne.  (3)  

 $1,100 

   892 
  Queen Victoria,   1874 Melbourne, 1876 Sydney, 1881 
Sydney.   The fi rst and last with edge nicks, otherwise good 
very fi ne - extremely fi ne.  (3)  

 $1,100 

    

893* 
  Queen Victoria,   1876 Melbourne.   Good extremely fi ne.   

 $450 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

      

 894* 
  Queen Victoria,   1880 Melbourne.   Good extremely fi ne.   

 $400 
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   895 
  Queen Victoria,   1881 Melbourne.   Good extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Bentleigh Collection. 

      

 896* 
  Queen Victoria,   1883 Sydney.   Extremely fi ne.   

 $380 

      

 897* 
  Queen Victoria,   1884 Sydney.   Some hairlines, extremely 
fi ne.   

 $400 

      

 898* 
  Queen Victoria,   1886 Melbourne.   Some mint bloom, 
extremely fi ne.   

 $500 

   899 
  Queen Victoria,   1886 Melbourne.   Good fi ne.   

 $380 

   900 
  Queen Victoria,   1886 and 1889 Sydney; also, Edward VII, 
half sovereign, 1908 Melbourne.   Fine - very fi ne.  (3)  

 $900 

      

 901* 
  Queen Victoria,   young head, 1887 Sydney.   Good very fi ne/
extremely fi ne.   

 $400 

   902 
  Queen Victoria,   1887 Sydney.   Good.   

 $350 

   903 
  Queen Victoria,   Jubilee head, 1887 Melbourne, 1888 Sydney.   
Extremely fi ne.  (2)  

 $800 

   904 
  Queen Victoria,   Jubilee head, 1887 and 1892 (2) Melbourne.   
Good very fi ne.  (3)  

 $1,100 

   905 
  Queen Victoria,   Jubilee head, 1888, 1893 Melbourne, 1889, 
1890, 1892 Sydney.   The fourth very fi ne, others extremely 
fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $2,000 

   906 
  Queen Victoria,   1889 Melbourne (McD.179a).   Scuffi ng in 
the fi elds, some mint bloom, extremely fi ne.   

 $380 

   907 
  Queen Victoria,   1889 (2), 1898 (9), 1899 (10), 1900 (6), 
1901 (6) Melbourne.   Fine - very fi ne.  (33)  

 $11,500 

   908 
  Queen Victoria - George V,   1889 and 1925 Sydney, 1906 
and 1925 Melbourne, 1923 Perth.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (5)  

 $1,750 

   909 
  Queen Victoria,   1890 Sydney, 1901 Perth; Edward VII, 1905, 
1909, 1910, all Perth.   The fi rst two with contact marks, the 
fi rst polished, all with small edge nicks probably from coin 
frames, otherwise fi ne - very fi ne.  (5)  

 $1,750 

      

 910* 
  Queen Victoria,   1891 Sydney.   Extremely fi ne/good extremely 
fi ne.   

 $450 

   911 
  Queen Victoria,   1892 Sydney, 1900 Melbourne; Edward 
VII, 1906 Melbourne; George V, 1912 Sydney.   In Australia's 
Prestige Gold Sovereign Collection case, very fi ne - extremely 
fi ne.  (4)  

 $1,400 

   912 
  Queen Victoria,   old head, 1893 and 1901 Melbourne, 1893, 
1894 Sydney.   Good fi ne - very fi ne.  (4)  

 $1,400 

   913 
  Queen Victoria,   old head, 1893 (2), 1898 Melbourne, 1893, 
1894 (2), 1895 Sydney, 1900 Perth, 1900 London.   Fine 
- very fi ne.  (9)  

 $3,100 

   914 
  Queen Victoria,   old head, 1893-1901 Melbourne, 1894 (2), 
1895-1901 Sydney, 1900 and 1901 Perth.   Fine - extremely 
fi ne.  (20)  

 $7,000 
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   915 
  Queen Victoria,   old head, 1893 Melbourne (2), 1894 Sydney 
(2), 1900 (2) and 1901 (7) Perth, 1894, 1895 (2), 1896 (2), 
1898 (2), 1899 (2), 1900 (2) London.   Fine - very fi ne.  (24)  

 $8,400 

   916 
  Queen Victoria,   old head, 1893 (3), 1894 (16), 1895 (3), 
1896 (11), 1897 (5) Melbourne.   Fine - very fi ne.  (38)  

 $13,000 

   917 
  Queen Victoria,   1894, 1899 and 1901 Sydney.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   918 
  Queen Victoria,   1895, 1897, 1899-1901 Melbourne.   
Extremely fi ne - uncirculated.  (5)  

 $2,000 

   919 
  Queen Victoria,   1895 (8), 1896 (3), 1898 (7), 1899 (3), 1900 
(3), 1901 (2) Sydney.   Fine - very fi ne.  (26)  

 $9,000 

      

 920* 
  Queen Victoria,   1898 Melbourne.   Extremely fi ne/good 
extremely fi ne.   

 $500 

   921 
  Queen Victoria,   1899 Melbourne.   Very fi ne.   

 $350 

   922 
  Queen Victoria,   1899 Perth, 1900 Sydney, 1900 Melbourne, 
1901 Melbourne.   Good very fi ne - nearly uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   923 
  Queen Victoria,   1899 London; Edward VII, 1910 Perth; 
George V, 1911 and 1918 Sydney; 1928SA (Pretoria).   Fine 
- extremely fi ne.  (5)  

 $1,750 

   924 
  Queen Victoria,   1899 Sydney; George V, 1911 Sydney, 
1913 Melbourne, 1914 Perth.   A few edge nicks, otherwise 
extremely fi ne - good extremely fi ne.  (4)  

 $1,400 

   925 
  Queen Victoria - George V,   1899, 1902, 1912 Melbourne, 
1915 and 1925 Sydney.   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  
(5)  

 $1,750 

   926 
  Queen Victoria,   1900 Sydney (2), 1900 Melbourne (2), 1901 
Melbourne.   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $1,900 

   927 
  Queen Victoria,   1901 Melbourne.   Minor edge nicks, 
otherwise extremely fi ne.   

 $350 

   928 
  Queen Victoria,   1901 Sydney; also, George V, half sovereign, 
1914 Sydney.   Very fi ne; good extremely fi ne.  (2)  

 $550 

   929 
  Edward VII,   1902, 1907, 1908, 1909, all Melbourne.   Nearly 
uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   930 
  Edward VII,   1902-1910 Melbourne.   Good extremely fi ne 
- uncirculated.  (9)  

 $3,400 

   931 
  Edward VII,   1902 Melbourne, 1904 Melbourne, 1907 
Sydney, 1907 Melbourne.   Nearly uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   932 
  Edward VII,   1902 Melbourne, 1907 Sydney, 1908 Perth, 
1909 Sydney.   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   933 
  Edward VII,   1902 (3), 1905 (2), 1909 Melbourne.   Very fi ne 
- extremely fi ne.  (6)  

 $2,100 

   934 
  Edward VII,   1902-1905 Perth.   Very fi ne - extremely fi ne.  
(4)  

 $1,400 

   935 
  Edward VII,   1902, 1903, 1905, 1908, 1910 Perth.   Good 
extremely fi ne - uncirculated.  (7)  

 $2,700 

   936 
  Edward VII,   1902-1910 Perth.   In Perth Mint plush display 
case, extremely fi ne - nearly uncirculated.  (9)  

 $3,300 

   937 
  Edward VII,   1902, 1905-1910 Sydney.   Good extremely fi ne 
- uncirculated.  (7)  

 $2,700 

   938 
  Edward VII,   1903, 1904 and 1905 Melbourne.   Very fi ne 
- extremely fi ne.  (3)  

 $1,050 

   939 
  Edward VII,   1905 Sydney, 1906 Melbourne.   Very fi ne.  (2)  

 $700 
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 940* 
  Edward VII,   1906 Melbourne.   Good extremely fi ne.   

 $400 

   941 
  Edward VII,   1907-1910 Perth.   Very fi ne - extremely fi ne.  
(4)  

 $1,400 

   942 
  Edward VII,   1908 Perth, 1909 Melbourne (2).   Nearly 
uncirculated.  (3)  

 $1,100 

   943 
  Edward VII,   1908 Sydney.   Good very fi ne.   

 $350 

   944 
  George V,   1911 (2), 1913, 1914, 1916 and 1925 Melbourne.   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (6)  

 $2,300 

   945 
  George V,   1911, 1916 (3), 1917 (3) Sydney, 1915 Melbourne.   
Good extremely fi ne - uncirculated.  (17)  

 $2,500 

   946 
  George V,   1911 - 1917 and 1925 Melbourne.   Uncirculated.  
(8)  

 $2,800 

   947 
  George V,   1911 (2), 1912 Melbourne, 1911 (3), 1912, 1918 
(2) Sydney, 1912 (2), 1917 (3), 1919 (2) and 1922 (4) Perth.   
Very fi ne - nearly uncirculated.  (20)  

 $7,000 

   948 
  George V,   1911 and 1917 Perth; 1912, 1917 and 1925 
Melbourne; 1912, 1913, 1915 and 1917 Sydney.   Extremely 
fi ne - uncirculated.  (9)  

 $3,200 

   949 
  George V,   1911 (6), 1913, 1914, 1917, 1918, 1922 (2) and 
1925 Perth.   Fine - extremely fi ne.  (13)  

 $4,600 

   950 
  George V,   1911-1918 Melbourne, 1911-1922 Perth, 1911-
1919 Sydney.   Good extremely fi ne - uncirculated.  (29)  

 $10,000 

   951 
  George V,   1911, 1915 and 1916 Sydney, 1912 Perth.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   952 
  George V,   1911, 1912 (8), 1913 (7), 1914 (10), 1915 (2), 
1916, 1917 (2) and 1922 Perth.   Extremely fi ne - uncirculated.  
(33)  

 $11,750 

   953 
  George V,   1911, 1913, 1915, 1918, all Sydney.   The fi rst two 
with minor edge nicks, otherwise nearly uncirculated.  (4)  

 $1,500 

   954 
  George V,   1911-1915, 1917, 1918, 1919 and 1925 Sydney.   
Nearly uncirculated - uncirculated.  (9)  

 $3,200 

   955 
  George V,   1911-1915, 1917-1919, 1925 Sydney.   Extremely 
fi ne - nearly uncirculated.  (9)  

 $3,200 

   956 
  George V,   1912 (5) and 1925 Melbourne.   Good extremely 
fi ne - uncirculated.  (6)  

 $2,100 

   957 
  George V,   1912 (2), 1913, 1914, 1917 (2), 1918 (2), 1925 
Melbourne.   Very fi ne - good extremely fi ne.  (9)  

 $3,100 

   958 
  George V,   1912 Perth.   Cleaned, some small nicks, extremely 
fi ne.   

 $350     

 959 
  George V,   1912 (2), 1914, 1916, 1917 and 1918 Perth.   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (6)  

 $2,300 

   960 
  George V,   1912, 1913, 1915-1920, 1922, 1923 Perth.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (10)  

 $3,600 

   961 
  George V,   1912 (4), 1913 (10), 1914 (2), 1915 (8), 
1916, 1917 (5), 1918 and 1919 Sydney.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (32)  

 $11,500 

   962 
  George V,   1913, 1914, 1915 (3), 1917, 1918 (5) Melbourne.   
The fi rst fi ne, others extremely fi ne or better.  (11)  

 $3,850 

   963 
  George V,   1915, 1918, both Melbourne, 1920 Perth.   
Extremely fi ne.  (3)  

 $1,100 

   964 
  George V,   1914 Sydney.   Nearly full original mint bloom, 
uncirculated/choice uncirculated.   

 $500 

 In a slab by PCGS as MS63. 

   965 
  George V,   1915, 1917-1919, small head 1931 Perth.   Good 
very fi ne - good extremely fi ne.  (5)  

 $1,750 



92

   966 
  George V,   1917 (3) and 1918 (3) Perth.   Good extremely fi ne 
- nearly uncirculated.  (6)  

 $2,300 

   967 
  George V,   1917 (4), 1918 (32), 1919 Perth.   Mostly 
uncirculated.  (37)  

 $13,650 

   968 
  George V,   1918 Perth.   In display case by Downies with 
certifi cate, uncirculated.   

 $350 

   969 
  George V,   1918, 1920, Perth.   A few small edge nicks, 
otherwise extremely fi ne.  (2)  

 $700 

   970 
  George V,   1918 Sydney.   Scuff in front of face, otherwise 
uncirculated/choice uncirculated.   

 $500 

 In a slab by PCGS as MS63. 

   971 
  George V,   1918 (4) and 1919 (2) Sydney.   Good extremely 
fi ne - uncirculated.  (6)  

 $2,250 

   972 
  George V,   1919 (3), 1920 (14), 1921 (7), 1922 (14) Perth.   
Nearly uncirculated.  (38)  

 $14,000 

   973 
  George V,   1922 (3) and 1923 (6) Perth.   Extremely fi ne - 
nearly uncirculated.  (9)  

 $3,100 

      

 974* 
  George V,   1927 Perth.   Considerable mint bloom, nearly 
uncirculated and scarce.   

 $700 

      

 975* 
  George V,   1927 Perth.   Nearly uncirculated.   

 $600 

   976 
  George V,   small head, 1929-1931 Perth.   Good extremely 
fi ne - nearly uncirculated.  (3)  

 $1,100 

   IMPERIAL  HALF  SOVEREIGNS 

   977 
  Queen Victoria,   1879, 1881, 1883 and 1891 Sydney.   Fair 
- good fi ne.  (4)  

 $800 

      

 978* 
  Queen Victoria,   1884 Melbourne.   Good very fi ne.   

 $750 

   979 
  Queen Victoria,   1886 Sydney (McD.28).   Surface cleaning 
marks, otherwise good fi ne.   

 $180 

   980 
  Edward VII,   1902, 1903, 1906, 1908 and 1910 Sydney.   
Good fi ne - good very fi ne.  (5)  

 $900 

      

 981* 
  Edward VII,   1904 Perth.   Very fi ne.   

 $300 

   982 
  Edward VII,   1906, 1908 and 1909 Melbourne.   Fine - good 
very fi ne.  (3)  

 $600 

      

 983* 
  Edward VII,   1908 Melbourne.   Subdued mint bloom, good 
extremely fi ne.   

 $350 

      

 984* 
  Edward VII,   1908 Sydney.   Toned, extremely fi ne.   

 $350 

      

 985* 
  Edward VII,   1909 Perth.   Nearly very fi ne.   

 $250 
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   986 
  George V,   1911, 1912, 1914, 1915 and 1916 Sydney.   Very 
fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $1,000 

   987 
  George V,   1912, 1914, 1915 (2) Sydney.   Good very fi ne 
- good extremely fi ne.  (4)  

 $750 

   988 
  George V,   1915 Melbourne.   Flat strike in centre of the 
reverse, extremely fi ne.   

 $200 

      

 989* 
  George V,   1915 Perth.   Extremely fi ne.   

 $200 

   990 
  George V,   1915 Sydney.   Nearly uncirculated.   

 $200 

   991 
  George V,   1915 Sydney.   Hairlines, otherwise nearly 
uncirculated.   

 $170 

   AUSTRALIAN & NEW ZEALAND  TOKENS 

   992 
  Abrahams,   Lewis, Hobart Town penny (2) and halfpenny, 
1855 (A.1 (2), 2) (3); Annand Smith & Co., Melbourne 
penny, undated (1849 fi rst token issued) (A.17).   Good fi ne 
- good very fi ne.  (6)  

 $200 

      

 993* 
  Adamson,   Watts, McKechnie & Co., Melbourne halfpenny, 
1855 (A.3).   Red brown patina, tiny dig on the obverse, 
otherwise good very fi ne and scarce.   

 $150 

   994 
  Andrew,   Jno & Co., Melbourne halfpenny, 1862 (A.14) (2); 
Bateman, William Junr. & Co., Warrnambool penny, 1855 
(A.30); Brickhill, Joseph, Campbell Town penny, 1855 (A.45) 
(2); Brookes, Brisbane penny, undated (A.46); Butterworth, 
T & Co., Castlemaine pennies, undated and 1859 (A.51, 53 
(2) and 54) (4).   Fine - good very fi ne.  (10)  

 $250 

      

 part

995 *
  Ashton,   H., Auckland penny, 1862 (A.21); Gittos, B., 
Auckland penny, 1864 (A.149); Licensed Victuallers Assn, 
Auckland pennies, 1871 (A.326) (2); Milner & Thompson, 
Christchurch pennies, undated and 1881 (A.378 (3), 379, 
380) (5); Morrin & Co., Auckland penny, undated (A.387); 
Reece, Edward, Christchurch halfpenny, undated (A.350); 
Sommerville, Auckland penny, 1857 (A.500).   Very good 
- nearly uncirculated.  (12)  

 $150 

      

 996* 
  Calder,   R. Castlemaine penny, 1862 (A.57).   Cut in reverse 
rim at 3 o'clock, otherwise very fi ne and scarce.   

 $80 

     

  

   

 part

997* 
  Crocker and Hamilton,   Adelaide, Port Adelaide and Burra 
Burra halfpenny, 1855 (A.85); Crothers & Co., Stawell penny 
and halfpenny, undated (A.86 (2), 89 (3)) (5).   Nearly very 
fi ne - good very fi ne, Crothers scarce.  (6)  

 $250 
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 part

998* 
  Davidson,   A., Melbourne penny, 1862 (A.92); Davies, 
Alfred, Fremantle penny, 1865 (A.94); Dease, E.F., 
Launceston halfpenny, undated (A.100) (2); E.De Carle & 
Co., Melbourne pennies, 1855 and undated (A.103, 104, 
105); Deeble, S., Melbourne penny, 1862 (A.106).   Fine 
- good very fi ne.  (8)  

 $350 

   999 
  E.De   Carle & Co., Melbourne pennies, 1855 (A.103 (2), 
105 (4)); Fenwick Brothers, Melbourne penny, undated 
(A.121); Fleming, J.G., Hobart Town penny, 1874 (A.129) 
(2); Friedman, I., Hobart penny and halfpenny, 1857 (A.133 
(2), 136); Hanks and Lloyd, Sydney penny, 1855 (A.188); 
Henry, R., Hobart Town penny, undated (A.225); Hide and 
De Carle, Melbourne pennies (3) and halfpennies (5) 1857, 
pennies 1858 (3) (A.227/244).   The fi rst holed, otherwise fair 
- good very fi ne.  (26)  

 $250 

     

  

  

  

     

 part

1000* 
  Fenwick Brothers,   Melbourne penny, undated (A.121); 
Fisher, Melbourne halfpenny, 1855 (A.122); Froomes, W., 
Castlemaine penny, 1862 (A.141); Grundy, J.R., Ballarat 
penny, 1861 (A.157); Henry, R., Hobart Town penny, 
undated (A.225); Henry, Samuel, Deloraine penny, 1857 
(A.226); Hosie, J., Melbourne pennies, 1862 and halfpenny 
check counterstamped 1s (A.265, 268, 272) (3).   Fine - good 
very fi ne, many scarce to very scarce, the last rare.  (9)  

 $450 

   1001 
  Fleming,   J.G., Hobart penny, 1874 (A,129); Mulligan, 
D.T., Rockhampton halfpenny, 1863 (A.394); Nokes, 
James, Melbourne halfpenny, undated (A.406); Taylor,W.J., 
Melbourne halfpenny, undated (A.573).   Very good - good 
very fi ne.  (4)  

 $120 
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 1002* 
  Gourlay,   T.W. & Co., Christchurch penny, undated (A.151).   
Usual die cud on obverse rim, good very fi ne.   

 $300 

 Ex Warren Palmer Collection, previously from Noble Numismatics Sale 81 
(lot 2247), the W.F.W.Meek Collection. 

     

   

 part

1003* 
  Henderson,   John, Fremantle penny, undated (A.223); Peck, 
Hugh, Melbourne penny, 1862 (A.434); Pettigrew, John & 
Co., Ipswich penny, 1865 (A.438); Ridler, R., Richmond 
(Melbourne) penny, 1862 (A.453); Sawyer, J., Brisbane 
penny, 1864 (A.469); Smith, Peate & Co., Sydney penny 
and halfpenny, undated (A.479, 480, 486) (3).   Fine - good 
very fi ne.  (8)  

 $250 

     

  

lot 1004 part

  

   

 part

1004* 
  Hodgson,   A.G., Melbourne pennies and halfpennies, 1860 
and 1862 (A.254, 257, 258) (3); Hutton, G., Hobart Town 
penny and halfpenny, undated (A.278, 279) (2); Hyde, 
Robert & Co., Melbourne pennies and halfpennies, 1857 and 
1861 (A.280, 281, 284, 286, 287) (5); Iredale & Co., Sydney 
penny, undated (A.292); Jamieson, W.W., Warrnambool 
penny, 1862 (A.299); Jarvey, William Andrew, Hobart 
Town pennies, undated (A.300, 301) (2); Jones, T.H. & Co., 
Ipswich penny, undated (A.307); Josephs, R., New Town 
penny and halfpenny 1855 (A.309, 310) (2).   Fine - good 
very fi ne.  (17)  

 $350 

   1005 
  Hodgson,   A.G., Melbourne penny, 1860 (A.254); Hyde, 
Robert & Co., Melbourne pennies and halfpennies, 1857 and 
1861 (A.280 (2), 281 (2), 284 (2), 286) (7); Jamieson, W.W., 
Warrnambool penny, 1862 (A.299); Jarvey, William Andrew, 
Hobart Town penny, undated (A.300) (2); Josephs, R., New 
Town penny and halfpenny, 1855 (R.309 (2), 310 (3)) (5); 
Lipscombe, H., Hobart Town penny, undated (A.329); 
Marsh, H.J. & Brother, Hobart Town pennies, undated 
(A.342, 343) (2); Metcalfe and Lloyd, Sydney penny, 1862 
(A.369); Murray and Christie, Castlemaine penny, undated 
(A.395).   Very good - good very fi ne.  (21)  

 $300 

       

 1006* 
  Macgregor,   J., Sydney penny, 1855 (A.339).   Extremely 
fi ne.   

 $150 
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 part

1007* 
  Macgregor,   J., Sydney penny, undated (A.339); Marsh, H.J. 
& Brother, Hobart Town penny, undated (A.342); Merry 
& Bush, Queensland penny, 1863 (A.364); Merry, T.F. & 
Co., Toowoomba penny, undated (A.367); Miller Brothers, 
Melbourne penny, 1862 (A.371 (2), 372 countermark MN) 
(3); Moubray Lush & Co., Melbourne penny, undated 
(A.391); Murray and Christie, Castlemaine penny, undated 
(A.395).   Fine - good very fi ne.  (9)  

 $400 

   1008 
  Nokes,   James, Melbourne halfpenny, 1854 (A.405); Parker, 
R., Geelong pennies, undated (A.409 (2), 412, 413/416 (4), 
417 (2)) (9); Peck, Hugh, Melbourne penny, 1862 (A.434); 
also Butterworth, T. & Co., Castlemaine penny, undated 
(A.53).   Very good - very fi ne.  (12)  

 $150 

     

   

lot 1009

 1009* 
  Peek and Campbell,   Sydney Tea Stores, halfpenny, 1852 
(A.429); penny, 1853 (A.431) by J.C.Thornthwaite.   Double 
entered D in Sydney on fi rst, fi ne; good fi ne.  (2)  

 $300 

      

 1010* 
  Petersen,   W., Christchurch penny, undated (A.437).   Good 
very fi ne and scarce.   

 $300 

 Ex Warren Palmer Collection, previously from Noble Numismatics Sale 81 
(lot 2276), the W.F.W.Meek Collection. 

     

  

   

 part

1011* 
  Southward &   Sumpton, Ballarat penny, undated (A.501); 
Stewart & Hemmant, pennies, undated (A.505, 507) (2); 
Taylor, J., Ballarat penny, 1862 (A.568); Taylor, W.J., 
Australia kangaroo and emu penny, undated (A.571) and 
Melbourne halfpenny, undated (A.573); Thomas, T.W. & 
Co., Melbourne halfpenny, 1854 (A.576).   The fi rst damaged, 
otherwise good fi ne - good very fi ne.  (7)  

 $300 

   1012 
  Stokes,   Thomas, Melbourne pennies (A.508 (2, upset and 
normal), 542/8 (5), 557 (8); Taylor, W.J., kangaroo and 
emu penny, undated (A.571), Thomas, T.W., Melbourne 
halfpenny, 1854 (A.576) (3); Toogood, A., Sydney penny, 
1855 (A.586) (2).   Very good - very fi ne.  (14)  

 $150 
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 1013* 
  Stokes,   T., Melbourne halfpenny, undated (A.517).   Very fi ne 
and very scarce.   

 $150 

      

 1014* 
  Thornthwaite,   J.C., Sydney silver threepence, 1854 (A.582).   
Holed and damaged, fair but rare.   

 $100 

     

  

   

 part

1015* 
  Warburton,   T., Melbourne pennies, 1862 (A.595, 598) 
(2); Warnock Bros., Melbourne and Maldon halfpenny, 
1861 and penny, 1863 (A.604, 605) (2); Waterhouse, R.S., 
Hobart halfpenny, undated (A.608); White, Thomas & Son, 
Westbury penny, 1857 (A.622); Whitty and Brown, Sydney 
penny, undated (A.631); Wood, W.D., Hobart Town penny, 
1855 (A.640) and halfpenny, undated (A.642).   Fine - good 
very fi ne.  (9)  

 $250 

   1016 
  Warnock Bros.,   Melbourne and Maldon halfpenny, 1861 
(A.604 (3), 605 (2)) (5); Wood, W.D., Hobart Town penny, 
1855 (A.640) and halfpenny, undated (A.642); Peace and 
Plenty, Melbourne pennies, 1858 (A.650 (2), 651, 652, 
655, 656) (6); Holloway, Professor, London pennies and 
halfpennies, 1857 and 1858 (A.660/4 (7), 668/71(2), 672 
(4)) (13).   Fair - good very fi ne.  (26)  

 $150 

      

 1017* 
  Hogarth,   Erichsen & Co., Sydney silver threepence, 1858 
(A.687).   Well struck for this, good very fi ne and rare thus.   

 $750 

      

 1018* 
  Hogarth &   Erichsen, Sydney silver threepence, 1860 (A.691).   
Three minute scratches on the reverse, otherwise attractive 
light multicoloured toning over brilliant proof-like refl ective 
fi elds, nearly uncirculated and rare in this condition, one of 
the fi nest known.   

 $1,500 

      

 1019* 
  Hogarth &   Erichsen, Sydney silver threepence, 1860 (A.691).   
Toned, nearly very fi ne.   

 $300 

      

 1020* 
  Countermarked issue,   W.Cook, Bay St, Sandridge Sugar 
Works on the obverse of a George IV penny, 1825-7 
(A.1051).   Well struck and medium brown patina, very fi ne 
and rare thus.   

 $200 

   1021 
  Countermarked issues,   W.Cook on obverse of a George III 
penny, 1806-7 (holed); another on reverse of Irish penny, 
1805 (A.1051); Thomas, Agent/Geelong on obverse of 
Holloway pennies, 1857 (2); F.Cade on obverse of Annand 
Smith & Co. penny; B on reverse of Peace and Plenty 
penny, 1858; Lloyds weekly newspaper on George III 1799 
halfpenny (holed), and OSBORN/111 on George III 1797 
penny.   Fair - very good.  (8)  

 $100 

   1022 
  Various issues,   as per Andrews Numbers; A300, 528, 640; 
St.Andrews Launceston Communion token, medalets 1887-
1945 (15), plus 1908 US Fleet Visit booklet.   Very good 
- uncirculated.  (19)  

 $150 
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   MISCELLANEOUS  TOKENS  &  CHECKS 

      

 1023* 
  World War I,   Liverpool, NSW, Internment Camp, threepence, 
in aluminium.   Holed and plugged at top, otherwise fi ne.   

 $350 

   1024 
  Commonwealth of Australia,   World War II Internment 
Camps, threepence.   Good extremely fi ne.   

 $120 

      

 1025* 
  Commonwealth of Australia,   World War II Internment 
Camps, penny.   Good very fi ne.   

 $100 

   1026 
  Miscellaneous checks,   the Argus Club canteen 3d, Marcus 
Clark, 1890; Melbourne Gun Club/M.S.C; Levy Bros 
& Co., Melbourne, 1889; E.Way Draper Pitt St Sydney; 
Union Church Hotham Melbourne in silvered brass; David 
Jones Ballarat replica penny; W.R.Andrews & Co., Dudley 
England Arguroid silver 2/1/5 and another 3/1/6; St.Bevois 
Southhampton/Irish harp evasion halfpenny, Flint (Wales) 
penny, 1813 and New York, Harpers Bath House brothel 
token and Eiffel Tower medal, 1900 in bronze, souvenir of 
ascent.   Nearly fi ne - nearly extremely fi ne.  (13)  

 $100 

   1027 
  Communion tokens,   Learmonth, Vic (W&W.V.16); St 
Andrew's, Ballarat (W&W.V.19); stock token, used in 
Ballarat and district (W&W.V.37).   Several stains on second, 
dark surface on third, otherwise fi ne - very fi ne.  (3)  

 $90 

   1028 
  Various tokens,   including numerous ferry passes, noted 
Sydney Ferries Ltd J pass; Watson's Bay to Sydney 3 pence 
token in aluminium; Royal Prince Alfred Yacht Club one 
shilling in aluminium; The Tail-Waggers Club dog tag; 
A.D.F.C. N.S.W. penny bottle token in brass; Perth Mint 
1991 5-coin gold set PN91 ingot no.0085 with goat on 
reverse (Year of Goat); various amusement, casino, bread 
and transport tokens and others.   Very good - uncirculated.  
(57)  

 $100 

   1029 
  Swimming pool admission tokens,   Armidale Swimming 
Centre, Adult, mis-struck; another, bitten fl an; Lithgow 
Olympic Pool, 1967-1968 'C', struck in aluminium, partly 
fi nished.   Extremely fi ne.  (3)  

 $50 

   1030 
  Special purpose and admission tokens,   in brass (89), mostly 
recent and majority by Amor, all in red plastic album together 
with recent various minor coins of the Netherlands, Great 
Britain, USA and souvenir banknotes (4), paper vouchers and 
transport tickets (11).   Fine - uncirculated.  (104)  

 $100 

 Ex Dr W.J.D.Mira Collection. 

   1031 
  Bread tokens,   milk tokens, miscellaneous key reward tags 
and checks, mostly in aluminium, all arranged in a green 
plastic Renniks album, includes Rohrsheims bronze bread 
tickets (3).   Very good - uncirculated.  (412)  

 $750 

 Ex Dr W.J.D.Mira Collection. 

   1032 
  Milk and ice tokens,   includes Cessnock Co-op (4); Dairy 
Farmers; R.G.Harris; R.K. (Ray) Kirby; Newcastle Co-op 
(5); City of St Kilda.   All different, mostly described in 2x2 
holders, fi ne - uncirculated.  (15)  

 $180 

   1033 
  Play money,   mostly in plastic, a wide selection of types and 
denominations, includes 'Humpty Dumpty' decimal coins, 
set of six; 'Esso' decimal set of six; also, Lucky Fred's Charm, 
blue and red enamel bronze magician's token (32mm).   
Mostly very fi ne - uncirculated.  (30)  

 $30 

 


